

拟征地9.7万余平方米 海曙这个地方拆迁后要建未来社区



长乐未来社区设计效果图。据海曙发布

宁波市政府近日发布一则征地补偿安置公告,因海曙区长乐社区地块建设需要,拟征收高桥镇长乐村农民集体所有土地9.726万平方米,其范围为东至河流、西至已征收国有建设用地、

南至道路、北至旧村和已征收国有建设用地。

据公告所附长乐社区地块勘测定界成果表,此次拟征收的9.7万余平方米集体土地中,有近5.3万平方米是农村宅基地,涉及李十四房280户住户;有4.1万余平方米为工矿仓储用地,另有3000多平方米的道路用地。

这里拆迁后,将建海曙首个未来社区项目——长乐未来社区。在今年5月公布的全省2021年未来社区创建名单中,海曙区长乐社区被列入拆除重建类未来社区创建名单。

按照高桥镇政府方面的公开信息,长乐未来社区实施单元区块范围,东起新园路,西至规划二路,南至中山西路,北至通途西路,面积20.55公顷。

海曙住建部门于本月初公开回复网友说,长乐未来社区建设项目实施单元内征地拆迁工作正有序推进,实施方案正在进一步深化。

据海曙发布此前消息,长乐未来社区总体定位为“玉虹倚江,长乐未央”,将打造姚江南岸的先行启动区、城市记忆的留存之地、文化交流的打卡场所、未来居住的示范园区。 记者 施文

“一企一策”精准助推 汽车制造企业发展

“今年第四季度,我们企业新车型的生产线正式量产,梅山税务部门得知这一情况,不仅及时上门走访问计问需问难,还为我们送来了开票、政策、退税三合一的‘大礼包’!”浙江吉利汽车有限公司的财务人员开心地说。

据悉,国家税务总局宁波梅山保税港区税务局针对大企业开展个性化精准服务,通过大数据分析、实地走访等方式,深入了解辖区内纳税人的实际需求,为企业量身定做“一企一策”政策包,做到诉求即时响应、服务全程跟进。

梅山税务部门负责人表示:“近年来,国家税务总局持续释放税收政策红利,我们也将大力推行各类精准服务举措,不折不扣落实各项税收优惠政策,以实际行动支持汽车制造行业蓬勃发展。” 通讯员 吴佳怡



公益体彩 乐善人生

中得大奖不忘回报 宁波中奖者购彩一年多 就中得大乐透596万元大奖



12月4日,体彩大乐透第21139期开奖,当期全国中出29注一等奖,单注奖金583万元,其中有16注进行了追加投注,每注多得追加奖金466万元。当期我省温州购彩者收获1注追加一等奖,宁波、绍兴、台州三地购彩者各揽获1注一等奖。

12月6日上午,宁波中奖者许先生(化姓)来到浙江省体育彩票管理中心领取了596万元大奖。

许先生是宁波本地人,经常在宁波市海曙区西门街道卖鱼路888号的体彩实体店购彩,购买体彩才一年多就中出了大乐透一等奖,他自己也是难掩激动:“因为是周六晚上知道的嘛,今天周一才能领奖,我这两天都没有睡好。”许先生表示,自己其实很早就知道体彩,有接触过,但是不怎么买,“我直到一年前才开始真正购买体彩,开始买了之后我基本每期都买了。”

从一开始机选购买单式票,到现在基本每期购买复式,许先生对大乐透也是研究了很久,每期购买之前都会研究走势图,投注的号码也蕴含技巧,“其实我平常大多买的都是‘9+2’,但是当天买的时候对另外两个号码也非常有信心,直觉很强烈,我就买了‘11+2’,没想到真的中奖了。”许先生透露,由于自己日常在选号上比较“灵光”,店里的代销者和有些购彩者也会跟着自己一起购买,“他们对我还蛮有信心的,店里代销者也比较看好我,他之前说我再买两期肯定要中了,没想到真的被他‘预言’了。”

许先生直言,没有中奖的时候也和大部分人一样,对体彩的公信力有一定质疑,现在自己中了大奖才知道这是真的,“今天来领奖了,把奖金领到手了,就真正踏实了,回去我一定要替体彩好好宣传,网上的有些谣言都是假的。”

最后,在了解到体彩的公益属性之后,许先生非常慷慨,为浙江省体育基金会捐款了5万元,表示也要为国家的体育事业贡献自己的一份力量,“是体彩让我有机会中得大奖,我肯定也要回报社会。”许先生说,至于另外的奖金,他准备先买一套房,改善一下生活,如果还有剩余可以把车子也换下,以后再慢慢打算。此外,许先生表示,以后肯定还是会继续购买体彩,支持体彩。

莱比锡造3.7倍冷负 宁波购彩者防冷揽足彩147万

近日,宁波购彩者顾先生来到市体彩兑奖中心领奖,在足彩第21147期中,他凭借两张14场胜负复式票,中得一等奖1注、二等奖14注,共揽获奖金149万余元。

顾先生是足球比赛的资深爱好者,特别喜欢研究赛事。他说,有人喜欢美食,有人喜欢旅游,他就爱捣鼓点关于足球比赛的事。此次中奖,顾先生买了两张复式票,两张票的13场比赛均被顾先生猜中,其中柏林联对阵莱比锡,阿雅克对阵瓦朗谢尔两场,顾先生没有把握,采用了“全包”的投注方式,防住了冷门,但在富勒姆对伯恩茅斯的平局比赛中,其中一张票由于仅购买了胜与负,没有“全包”,错失了“双响炮”的机会。

顾先生表示,能够中奖已经很满足了,工作之余琢磨赛事是他的业余爱好,购买足彩也已经成为了一种习惯,还能为公益事业尽一份心,他很乐意。同时,他也

很期待明年的卡塔尔世界杯,他说,对于球迷来讲,这是场狂欢盛宴。



中国体育彩票

体彩新春季 虎虎生风开新局

累计筹集公益金超过6100亿元

公益体彩 乐善人生